

数字

国家医保局日前公布数据显示,2022年9月,全国86.9%的统筹地区已启动高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗等5种门诊慢特病相关治疗费用跨省直接结算工作。门诊费用跨省直接结算覆盖范围进一步扩大。

全国住院费用跨省直接结算方面,截至2022年9月底,联网定点医疗机构数量为6.10万家。1-9月,全国住院费用跨省直接结算**423.80万人**次,涉及医疗费用**952.28亿元**,基金支付**561.16亿元**,基金支付比例为58.9%。

在全国门诊费用跨省直接结算方面,截至2022年9月底,联网定点医疗机构7.61万家,定点零售药店21.02万家。1-9月,全国门诊费用跨省直接结算**2062.68万人**次,涉及医疗费用**49.67亿元**,基金支付**29.65亿元**,基金支付比例为59.7%。

域外

加拿大女婴母体内接受基因疾病治疗

加拿大女婴艾拉·巴希尔还在母亲子宫内就被诊断为庞贝氏症患者并接受治疗。患这种罕见基因疾病的婴儿如果降生后再接受治疗往往为时已晚,很容易夭折。艾拉如今16个月大,生长发育指标与正常同龄孩子无异。

据美联社报道,艾拉是世界上第一个还在母体内就接受治疗的庞贝氏症患者。她还是一个24周大的胎儿时,医生就开始对其进行酶替代治疗,用针管把酸性α-葡萄糖苷酶从艾拉母亲腹部注入脐带静脉血管中。艾拉在母亲腹中共接受6次注射,每两周一次。相关病例研究报告刊载于9日出版的美国《新英格兰医学杂志》。

出生后,艾拉仍然定期到医院接受酶注射,并用药物抑制免疫反应。不过,她的各项生长发育指标与同龄孩子无异。艾拉的父母视她为“奇迹”。

虽然艾拉今后的健康状况仍然未知,但她的主治医生说,自患者胎儿期开始治疗,而非出生后病症严重时才干预,会增加治疗这种疾病的希望。临床实践中,对母体内的胎儿进行治疗已有30年历史,其中既包括对胎儿进行手术的案例,也有通过脐带向胎儿输血的案例,但向胎儿注射酶治疗庞贝氏症尚属首例。

18.18克拉粉钻逾2亿元成交

一枚罕见的18.18克拉梨形粉钻8日在瑞士日内瓦拍卖,计入税费等各种费用,最终以2840万瑞士法郎(约合2.1亿元人民币)成交。

美联社9日援引佳士得拍卖行消息报道,这枚粉钻名为“幸运粉”,按颜色评级标准属于“鲜亮粉色”。

佳士得拍卖行珠宝部门主管马克斯·福西特说,这枚粉钻15年前开采自巴西,“是真正的大自然奇迹”。这枚粉钻预估价为2500万瑞士法郎(1.85亿元人民币)至3500万瑞士法郎(2.58亿元人民币)。

发布

到2025年每个居民拥有电子健康码

国家卫生健康委、国家中医药局、国家疾控局近日印发《“十四五”全民健康信息化规划》(以下简称《规划》)。根据《规划》,到2025年,我国将初步建设形成统一权威、互联互通的全民健康信息平台支撑保障体系,基本实现公立医疗卫生机构与全民健康信息平台联通全覆盖。

《规划》还提出,到2025年,二级以上医院基本实现院内医疗服务信息互通共享,三级医院实现核心信息全国互通共享。全员人口信息、居民电子健康档案、电子病历和基础资源等数据库更加完善。每个居民拥有一份动态管理的电子健康档案和一个功能完备的电子健康码。

最高法:合议庭可在线同场评议

最高法近日出台意见,明确合议庭成员确定后,因故确需调整成员的,调整结果应当及时通知当事人。合议庭成员确有客观原因难以实现线下同场评议的,可采取在线方式。

11月10日,记者从最高法获悉,该院近日印发《最高人民法院关于规范合议庭运行机制的意见》(以下简称《意见》),进一步细化了合议庭组成机制,完善合议庭成员职责、评议规则和裁判文书制作方式,并就合议庭运行与院长履行监督管理职责、“四类案件”监督管理机制的衔接等重点问题作出规范。

合议庭是人民法院的基本审判组织。《意见》明确,合议庭全体成员平等参与案件的阅卷、庭审、评议、裁判等审判活动,对案件的证据采信、事实认定、法律适用、诉讼程序、裁判结果等问题独立发表意见并对此承担相应责任。

杭州致6死火灾事故:违章电焊引发

近日,造成4人死亡,2名消防员牺牲,19人受伤的“杭州市临平区杭州冰雪大世界‘6·9’较大火灾事故调查报告”公布,事故直接原因为工人违章电焊切割作业时,熔渣引燃管道保温材料残片和装饰装修材料所致。

2022年6月9日9时56分许,位于杭州市临平区东湖街道望梅路588号杭州湾建材装饰城18幢二层的杭州冰雪大世界发生一起火灾事故,造成4人死亡,2名消防员牺牲,19人受伤,建筑物过火面积600平方米,直接经济损失3057余万元。

观图



11月10日,观众在爱普生公司展台体验AR感知交互眼镜系统。正在举行的“互联网之光”博览会是世界互联网大会乌镇峰会的重要组成部分。其中,“眼动输入”无障碍解决方案、外骨骼机器人、AR感知交互眼镜、绘画机器人、智能头盔等一批科技设备的展出,让观众感受到互联网科技成果使工作、生活越来越便捷。



7位数第 22172 期:

9401803

排列3/排列5第 22300 期:

09429

大乐透奖池: 9.71亿

7位数奖池: 7935万

7星奖池: 2.75亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



福彩3D促销2000万活动火热开启!

11月11日,福彩3D游戏2000万元促销活动开始啦!2022年11月11日至2022年12月2日(第2022301期至2022322期),单注单选奖金由1040元提升至1400元,单注组三奖金由346元提升至460元,单注组六奖金由173元提升至230元。此次活动资金共计2000万元,促销期间,若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完后次日停止。

福彩开奖

双色球 第2022129期
10 12 14 22 24 27 07

福彩3D 第2022300期
2 9 2

15选5 第2022300期
01 04 05 07 14

以福彩正式开奖公告为准



无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbtpt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计)未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

